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 Kommunledningskontoret 

Kommunstyrelsen 

Motion från Marcus Molinder (SD) om att införa ett mångkulturellt 
bokslut 

Förslag till beslut
Kommunledningskontoret föreslår kommunfullmäktige besluta att:

Avslå motionen.

Ärendet
Sverigedemokraterna i Timrå genom Marcus Molinder föreslår i en motion till 
kommunfullmäktige av 2016-03-21 att kommunen årligen ska upprätta ett ”Mångkulturellt 
bokslut” för att redovisa intäkter och utgifter som följd av den senaste tidens invandring 
till Timrå kommun. 

Kommunledningskontoret vill anföra följande.

Kommunen har redan infört en särskild redovisning med anledning av de statsbidrag som 
kommunen fått under 2015/2016. Redovisningen visar de ökade kostnader som kommunen 
har med anledning av den ökade flyktingmottagningen sedan våren 2015.

Det finns en promemoria (KS 2016, § 35) upprättad av Kommunledningskontoret som 
beskriver detta. Dokumentet ger instruktioner för redovisning, periodisering och 
uppföljning av kostnader och intäkter som uppkommer med anledning av att kommunen 
tar emot fler flyktingar än normalt. Med där beskrivna rutiner fångar vi in väsentliga delar 
av både intäkter och kostnader. Instruktionerna bygger, i den mån sådant finns, på 
information och rekommendationer från rådet för kommunal redovisning (RKR).
 
I övrigt anser kontoret inte att kommunen kan eller ska särredovisa kostnader och intäkter 
utifrån vilken bakgrund elever eller brukare har. Något sådant register kan inte föras eller 
kopplas till ekonomisystemet. För kommunens olika verksamheter redovisas det 
ekonomiska resultatet, med jämförelse även mot budget. All ekonomisk redovisning inom 
kommunen följer lagar och regler för god redovisningssed.

Beslutsunderlag
PM: Tillfälligt stöd, statsbidrag och extra kostnader i samband med ökat 
flyktingmottagande.
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 Kommunledningskontoret 

Protokollsutdrag till
Här skrivs de som berörs av beslutet

Exp     /     2016
 

KOMMUNLEDNINGSKONTORET

Mona Backlund
Stf kommunchef


